

西班牙赢球晋级决赛

宋承良
资深媒体人



西班牙女足 半球 瑞典女足

周二001 女足世界杯
竞彩不让球推荐:3

北京时间周二16点,本届女足世界杯第一场半决赛将在西班牙和瑞典之间进行。由于历史上所有冠军球队已经全部出局,本届杯赛将诞生女足新的世界冠军,在战意方面每支球队都是巨大的。而从本届杯赛的表现来看,西班牙看起来是没有瑞典那么突出。

毕竟小组赛第三轮她们曾经被日本4比0击败,不过这场比赛多少有点西班牙人演戏的成分。当时的背景是西班牙打平就能小组第一,而小组第一出线打挪威,小组第二出线打瑞士,相对来说不管是世界杯的经验还是整体实力,瑞士都比挪威更容易对付,因此西班牙有点故意选择第二的意思,八分之一决赛5比1大比分击败了瑞士,和荷兰的强强对话虽然伤停补时

被绝杀导致1比1进入加时赛,但西班牙人还是没有把比赛拖到点球大战,在下半场加时赛中顺利进球以2比1晋级半决赛。

瑞典女足小组赛阶段顺风顺水,连续击败了南非、意大利和阿根廷,八分之一决赛对阵美国,这场比赛多少也是美国挑瑞典的感觉,瑞典非常争气,120分钟内和对手互交白卷,最终通过点球大战赢球晋级。这场比赛美国人射门次数和射正次数分别高达22次和11次,但瑞典门将的出色发挥帮助球队晋级,四分之一决赛对阵日本,瑞典抑制住了日本传控优势,在比赛前60分钟占据主动拿到了2比0优势,虽然最后30分钟有些被动,但最终还是2比1赢球晋级半决赛。

这场半决赛我认为某种程度上是

日本和瑞典的更高层次的预演,西班牙人的整体技战术和传控能力显然是优于日本的,而瑞典在比赛最后30分钟明显体能是有些下降的,如果比赛进入西班牙人的传控节奏,我非常担忧瑞典在下半场的体能问题。

而从数据来看,两队唯一交锋是在2022年10月,当时双方1比1握手言和,这场比赛初始数据瑞典让出半一,但本场比赛初始数据却是西班牙让半,在国际足联世界排名瑞典占优(第3对第6)且本届世界杯表现瑞典至少不处下风的情况下,机构给出的数据是对西班牙如此信任,我认为结合上文分析,西班牙有望在90分钟内解决战斗,本场比赛看好西班牙取胜,参考比分1比0、2比0。



三串四名家提点

“红魔”主场期待开门红

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场英超、1场英超和1场西甲比赛进行推荐。

米亚尔比VS马尔默
周一001 瑞典超级联赛
推荐:负

英超18轮过后,马尔默依然落后埃尔夫斯堡1分而排名第二,身后还有3分之差位列第三的赫根,对于马尔默来说,要想夺冠必须拿出连续稳定的表现。

上轮比赛,马尔默在主场3比0轻取哈尔姆斯塔德,喜迎两连胜。在此前3轮不胜后,他们在主场及时止损,目前来看暂时找回了应有的状态。联赛至今,马尔默13胜2平3负成绩不俗,其中客场5胜1平2负。

而米亚尔比目前7胜4平7负拿到25分排名第7,对他们来说这是一个非常不错的成绩。米亚尔比最近4个主场1平3负,赛季至今主场仅有2胜3平4负,且击败的都是保级区球队。

此役亚洲指数给出马尔默-0.75,欧洲指数从1.75的客胜初指一直在下调,目前大部分主流机构都跌破1.70,建议看好马尔默客场“复仇”,继续保持对埃尔夫斯堡的压力。

曼彻斯特联VS狼队
周一002 英格兰超级联赛
推荐:胜

虽然近年来曼联的成绩一直没有达到预期,但“红魔”在全世界范畴依然是“顶级流量”。上赛季开局极差的他们本赛季势必会希望用一场胜利来为自己提气。

本赛季,曼联在夏窗引入了芒特、奥纳纳、霍伊伦三名强援,进一步加强了自己的中轴线。上赛季,瓦拉内和利桑德罗·马丁内斯的中卫组合表现不俗,加上卢克·肖和万比萨卡或者达洛特,他们将是新赛季曼联后防线的主要成员。

而狼队在开赛前刚刚经历了换帅,上赛季排名第13基本上就是这支球队实力的写照。近年来,他们也是英超中下游球队的代表队伍之一。近10次和曼联交锋,他们只取得1胜3平6负的成绩。此役亚洲指数开出曼联-1.5,欧洲指数在主胜初指只有1.35的情况下依然在下调,曼联有望取得开门红。

马德里竞技VS格拉纳达CF
周一003 西班牙甲级联赛
推荐:胜

赛季前的热身赛上,马竞1胜2平保持不败,马竞主场一直有稳定的成绩,上赛季13胜3平3负,主场只比皇马少2分。

格拉纳达作为上赛季西乙冠军,此次重返西甲的目标肯定是尽可能地保级。他们上一次和马竞交锋是2021/2022赛季,格拉纳达主场赢、客场平,取得了出色的成绩,但当赛季他们仍然降级。而那一次胜利也是他们自2011年以来唯一击败马竞,1胜4平13负足见双方底蕴上的差距。

本场比赛亚洲指数给出马竞-1.5,欧洲指数主胜数据在1.30左右徘徊,马竞赢球难度不大。

曼联新赛季旗开得胜

蔡蔡
资深体育人



曼彻斯特联 球半 狼队

周一002 英格兰超级联赛
竞彩不让球推荐:3

北京时间周二凌晨,英超新赛季首轮继续进行,曼联将在老特拉福德球场迎战狼队。红魔上赛季主场双杀狼队,球员心理上占据优势,而且球队休赛期补强力度很大,实力大幅提升,曼联此役有望旗开得胜。

滕哈赫率曼联第一个赛季杀回欧冠,并有联赛杯冠军入账,英超取得第三(积分创近年新高),荷兰教头的英超初体验可以给他一个较高的分数。对于滕哈赫和他的曼联来说,新赛季将是一个更加艰难的赛季。从目前的引援情况来看,球队在保留拉什福德、卡塞米罗和B费等主力的基础上,引进了奥纳纳、芒特和霍伊伦德(丹麦新星需缺席一段时间),三线均做了相对应

的补强,滕哈赫有了更充沛的人员去应对多线作战。虽然季前友谊赛期间,曼联战绩未如理想,但演练战术获益匪浅,后防传球流畅,进攻选择点多,防守压迫性更强,滕哈赫打造了属于自己的人员架构。曼联是上赛季主场积分第二高的球队,积48分仅次于最终夺冠的曼城,而坚不可摧的防守是球队主场抢分的关键所在,一度连续6场主场保持城门不失。相信有了极大的补强,红魔新赛季会走得更加顺利,首轮获胜的可能很大。

狼队上赛季38轮取得11胜8平19负排名第十三位,积41分创下近年来新低,球队早已失去“黑马”的本色,面对前四队伍几乎全败。诸豪强

均在补强,而狼队则背道而驰,多位主力先后离队,没有比较抢眼的补强引援,丹尼尔·波顿斯和中场万金油马图斯成为了球队的新希望。狼队在整体阵容方面相比上赛季有了极大的下滑,在补强力度不大的情况下,新赛季要想出成绩难度很大。狼队上赛季场均仅入0.82球,是整个联赛最差的,明眼人都知球队今夏需要补强的位置,但管理层到头来似乎什么也没做,进攻端疲软的问题依然无法得到解决。狼队开局就接连面对曼联和布赖顿这样进攻能力突出的球队的考验,从现有的配置和交锋战绩两连败(主场0比1,做客0比2)来看,狼队此行难寄厚望。

“床单军团”挑落“升班马”

谢勤德
资深国际足球撰稿人



马德里竞技 球半 格拉纳达

周一003 西班牙甲级联赛
竞彩不让球推荐:3

北京时间周二凌晨,西甲新赛季首轮最后一场即将上演,届时马德里竞技主场迎战格拉纳达。马竞上赛季西甲后半程一直稳居积分榜第三名,球队实力堪称联赛三强之一,新赛季首秀迎战升班马格拉纳达,马竞主场称雄问题不大。

马竞上赛季西甲收官阶段稳居积分榜前三甲,为新赛季保持竞争力,他们今夏成功留住主力框架,同时还引入阿斯皮利奎塔与恰格拉尔·瑟因居等实力球员,球队整体实力继续提升。休赛期,马竞只进行了4场友谊赛,当中仅在曼城身上

摘得胜果,尤其是联赛开打前的2场热身赛全部与对手战平,球队首轮西甲再不赢球,西蒙尼或将面临压力。德佩、卡拉斯科以及安德尔·科雷亚等球星已经在热身赛打开进球账户,他们发挥如何将决定床单军团能否收获开门红。考虑到马竞上赛季联赛主场胜率高达68.42%,与皇马并列西甲第二名,马竞此番主场称雄在望。

作为上赛季西乙冠军,升班马格拉纳达今夏积极征战友谊赛,不过对手基本都是低级别队伍,练兵作用可能性不大,而且最后一场他们还输球,

导致此前一波连胜势头被终止,难免会影响士气。格拉纳达前一季从西甲降班,当季他们的联赛做客胜率只有15.79%,负率却接近五成。上赛季在西乙依靠前锋乌尔祖尼发威,球队最终在时隔一个赛季之后重回西甲。值得一提的是,格拉纳达确实比较依赖乌尔祖尼的个人发挥,上赛季阵中只有他一个人的联赛进球数达到两位数,一旦这位阿尔巴尼亚射手被严防死守,格拉纳达便难以攻破对手城池。再加上过往面对马竞,格拉纳达胜少负多,此行客场基本是要遭遇开门黑。

马竞轻取格拉纳达

老鬼
知名足彩培训师



曼联 球半 狼队

周一002 英格兰超级联赛
竞彩让球推荐:3

马德里竞技 球半 格拉纳达

周一003 西班牙甲级联赛
竞彩让球推荐:3

曼联VS狼队

曼联上赛季以英超联赛第三名结束赛季并拿到本赛季的欧冠资格,联赛杯上夺冠让曼联避免一个无冠的赛季,这对于滕哈赫站稳位置和赢得队内位置却很重要,本赛季阵容上曼联也是在部分位置上修补补期望望中有升。狼队上赛季在洛佩特吉执教下最终以联赛第13名保级成功,本赛季受到球队中羞涩的影响,卖掉了主力鲁本·内维斯等球员后,球队在阵容上整提升体力度不大,这也引来前主教练洛

佩特吉的不满后双方协商解约,新帅奥尼尔要带队保级难度着实不小。本场比赛机构指数平均水平给出1.291、5.583、9.712的数据,三组数据初步给出的搭配十分离散分布,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜在后市的调整中出现明显的拉高,居中的平局指数出现协调性的小幅度拉高。亚洲指数方面给出主让球半的中水平回报率指数搭配,曼联主场深让之下值得看高一线。
马德里竞技VS格拉纳达

马德里竞技上赛季以西甲联赛的第三名结束赛季,球队在上赛季欧冠赛事中早早退出,可能会让西蒙尼在本赛季马德里竞技阵容上进行修补。格拉纳达上赛季以西乙联赛冠军身份直接升级回西甲联赛,球队也是仰仗于强硬的主场战绩为升级打下坚实的基础。本场比赛机构指数平均水平给出1.302、5.413、9.856的数据,三组数据初步给出的搭配区间相对离散,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数对初步给出的离散分布有小幅度的拉高,居中的平局指数走势相对保守。亚洲指数方面给出主让球半的中水平回报率指数搭配,马德里竞技浅让升班马当能大胜。